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調査結果                                                                     

《調査概要》 

 調査対象：20～50 代の関東在住の働く男性 478 名 20～50 代女性 470 名 

 調査方法：インターネット調査 

 調査期間：2015 年 9 月 1 日～9 月 7 日 

※※※※本本本本リリースにリリースにリリースにリリースに含含含含まれるまれるまれるまれる調査結果調査結果調査結果調査結果をごをごをごをご掲載頂掲載頂掲載頂掲載頂くくくく際際際際はははは、、、、必必必必ずずずず「「「「カージュラジャカージュラジャカージュラジャカージュラジャ    ティアドティアドティアドティアド調調調調べべべべ」」」」とととと明記下明記下明記下明記下さいさいさいさい。。。。    

 

【男性編】 

■■■■男性男性男性男性がなりたいがなりたいがなりたいがなりたい「「「「見見見見たたたた目目目目」」」」でででで理想理想理想理想のののの有名人有名人有名人有名人    第第第第 1111 位位位位はははは福山雅治福山雅治福山雅治福山雅治さんさんさんさん！！！！そのそのそのその理由理由理由理由はははは「「「「若々若々若々若々しさしさしさしさ」！」！」！」！    

男性がなりたい「見た目」で理想の著名人を調査したところ、第 1 位は福山雅治さんでした。理想とする理由は、「年

齢より見た目が若い」「かっこいい」「さわやかさ」等が挙がっています。 

第 2 位はメジャーリーグで活躍中のイチロー選手。「オーラがある」「ストイック」「年齢を重ねても変わらないあのスタ

イル」等、努力している姿と見た目が重なっているようです。3 位～5 位は同率で阿部寛さん、竹野内豊さん、向井

理さんがランクイン。3 人ともスタイルが良く、背が高いこと、さらに顔立ちが整っていることから選ばれていることがわ

かります。1～4 位が 40 代～50 代という結果になっており、やはり男性は「若い人」に魅力を感じているのではなく、

『劣化しない＝見た目で「若さ」を感じられる人』を理想としていることが伺えます。 

№ 有名人 年齢 理想とする理由は？ 

1 福山雅治 46 歳 年齢より見た目が若い。 

2 イチロー 41 歳 オーラがあり、すっきりしている。 

3 阿部寛 51 歳 背の高さとホリの深さ。 

4 竹野内豊 44 歳 大人の色気がある。 

5 向井理 33 歳 さわやかな容姿。 

    

■■■■男性男性男性男性がなりたいがなりたいがなりたいがなりたい見見見見たたたた目目目目のののの第第第第 1111 位位位位はははは「「「「若々若々若々若々しいしいしいしい見見見見たたたた目目目目」」」」！！！！    

「あなたは自分の『見た目』を変えたいと思いますか？」という質問をしたところ、「変えたい」「やや変えたい」と回答し

た人は 46．4％という結果でした。 

「変えたい」と回答した人に「どんな見た目に変えたいと思いますか？」と質問したところ、「若々しい見た目になりたい」

が最も多く、次いで「健康的な見た目になりたい」「スッキリした見た目になりたい」と続きました。 

 

続けて、「見た目」を変えるために美容行動で行っていることについて質問したところ、「歯を磨く」、「シェービングをす

る」「鼻毛・耳毛のケアをする」といった身だしなみを整える行動を行っていることが分かりました。 
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【【【【Q2Q2Q2Q2】】】】自分自分自分自分のののの「「「「見見見見たたたた目目目目」」」」をどうをどうをどうをどう変変変変えたいとえたいとえたいとえたいと思思思思いますかいますかいますかいますか？？？？

((((複数回答複数回答複数回答複数回答)(N=222))(N=222))(N=222))(N=222)



 

■■■■なんとなんとなんとなんと男性男性男性男性のののの 2222 人人人人にににに 1111 人以上人以上人以上人以上がががが「「「「バーバーバーバーバーバーバーバー（（（（理容室理容室理容室理容室・・・・床屋床屋床屋床屋）」）」）」）」をををを利用利用利用利用。。。。選選選選ぶぶぶぶ理由理由理由理由はははは「「「「シェービングシェービングシェービングシェービング((((顔顔顔顔そりそりそりそり))))をしてもらをしてもらをしてもらをしてもら

えるからえるからえるからえるから」」」」がががが第第第第 1111 位位位位。。。。    

「バーバー(理容室・床屋)」と「ヘアサロン（美容院・美容室）」のどちらに通っているか調査したところ、なんと 2 人に 1

人以上が「バーバー(理容室・床屋)」に通っていることがわかりました。 

その理由は、「シェービング(顔そり)をしてもらえるから」がトップで、「待ち時間が少ないから」「施術が早いから」といっ

た声が多いようです。 

 

さらに、「『バーバー（理容室・床屋）』の『シェービング(顔そり)』が良いと思う理由を教えてください」という質問では、

「自分でやるより肌がキレイになるから」「他人にやってもらうと気持ちがいいから」と回答しており、セルフケアよりも「バ

ーバー（理容室・床屋）」の方が仕上がりが良いと感じていることがわかりました。 
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【【【【QQQQ3333】「】「】「】「見見見見たたたた目目目目」」」」をををを変変変変えるためにえるためにえるためにえるために、、、、美容行動美容行動美容行動美容行動でででで行行行行っていることがありますっていることがありますっていることがありますっていることがあります

かかかか？？？？((((複数回答複数回答複数回答複数回答)()()()(N=222)N=222)N=222)N=222)
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【【【【QQQQ4444】】】】あなたはあなたはあなたはあなたは「「「「バーバーバーバーバーバーバーバー（（（（理容室理容室理容室理容室・・・・床屋床屋床屋床屋）」）」）」）」とととと「「「「ヘアサロンヘアサロンヘアサロンヘアサロン

（（（（美容院美容院美容院美容院・・・・美容室美容室美容室美容室）」）」）」）」のどちらにのどちらにのどちらにのどちらに通通通通っていますかっていますかっていますかっていますか？？？？((((N=478)N=478)N=478)N=478)
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【【【【QQQQ5555】】】】あなたがあなたがあなたがあなたが「「「「バーバーバーバーバーバーバーバー（（（（理容室理容室理容室理容室・・・・床屋床屋床屋床屋）」）」）」）」にににに通通通通っているっているっているっている理理理理

由由由由をををを教教教教えてくださいえてくださいえてくださいえてください。。。。((((複数回答複数回答複数回答複数回答)()()()(N=254)N=254)N=254)N=254)
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【【【【QQQQ6666】「】「】「】「バーバーバーバーバーバーバーバー（（（（理容室理容室理容室理容室・・・・床屋床屋床屋床屋）」）」）」）」のののの「「「「シェービングシェービングシェービングシェービング（（（（顔顔顔顔そりそりそりそり）」）」）」）」がががが良良良良いといといといと思思思思うううう理由理由理由理由をををを教教教教えてくえてくえてくえてく

ださいださいださいださい。。。。((((複数回答複数回答複数回答複数回答)()()()(N=120)N=120)N=120)N=120)


